Wielokaty foremne:
tréjkat rownoboczny, kwadrat, pieciokat foremny, szesciokat foremny ...

Wielokat foremny
Wielokat foremny — wielokat, ktéry ma wszystkie boki jednakowej dtugosci i wszystkie katy réwne.

Kat Srodkowy (pomiedzy promieniami okregu opisaneg0) wielokata foremnego

a.=360°/n, gdzie n —ilo$¢ bokdw (katdéw) wielokata.

Kat wewnetrzny ( kat miedzy sgsiednimi bokami)

a,, = 180°- o, = 180° *(n-2) / n

Suma katdw wewnetrznych wielokata zamknietego: S a, = (n-1)* 180°

llo$¢ przekatnych dowolnego n - kata: n*(n-3)/2
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